

Protokoll fört vid Värmland - Västergötlands Seglarförbund styrelsemöte 2015-09-29, 19.00 via Skype

Närvarande: : Marianne Stålheim ordförande, Per Åberg, Kent Persson, Karl-Åke Ragnarsson, Karl-Axel Bäck, Thomas Gustafsson.

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet.

§ 2 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes med enbart en punkt på agendan :

§ 3 Sammanställning av remissvar till SSF avseende klubbstöd samt framtida avgiftsstruktur.

Remissvar har inkommit till VVSF från följande klubbar.

- Mariestad SK, där man generellt är mycket negativ till båda förslagen. Hjo SS och SSWL-Lidköping ställer sig bakom Mariestads remissvar.
- Vänersborgs SS är positiva till förslagen, men har konkreta förslag till förändringar. Karlstad SS och Skoghalls BS ställer sig bakom detta förslag

Styrelsen enades om att VVSF svar till SSF skall bygga på Vänersborgs förslag men där även synpunkterna från Mariestad skall lyftas fram som reservationer på ett tydligt sätt samt att man skall trycka på att arbetet med att få in fler medlemmar i IOL är av största vikt.

Per Åberg sammanställer förslaget och skickar ut till övriga för granskning innan det vidarebefordras till SSF senast den 30/9.

.

§ 4 Mötets avslutning

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras:

Thomas Gustafsson, sekreterare

Marianne Stålheim / Ordförande